

## 台灣中分團

張傳慧

### 七月份

#### 7月22日 靜心祈禱

出席:華珍、巧玲、黛麗、善瑜、明室、南儀、俊堯、漢璽、天麒、舒玉、保堂、張彝倫等 12 人

感謝思伶校長的邀請及俊堯的安排協助，此次月會於靜宜大學愈榮廳與主顧聖母堂舉行，由華珍講授「教會的寶藏-靜心祈禱」，分享其近年來參與靜禱的體驗與收穫，藉由聖女大德蘭、聖十字若望、聖女小德蘭與瑪利尤震神父等對靜心祈禱內涵靈修寶藏的領悟深入淺出說明。

講授中邀請大家發信德登上「愛之山」巔峰，讓天主跟我們在一起並在我們內行動，轉化我們。也實際帶領大家操練靜心祈禱五無小徑:侍立在天主面前、閱讀聖書、閉上雙眼、注視耶穌、抒發信德的過程，一同領受天主滿滿的恩寵與助佑。

這次月會感謝俊堯準備自製好吃的手工麵包，跟出席家人們共享。輔大同舟社張彝倫大哥也來參與，張大哥年輕時深受張宇恭神父的影響，目前從事多項社福工作，為三民路主教座堂的教友。





### 7月17日 恭喜明德與慧玲升格當外公外婆囉

明德及慧玲的女兒於7月17日生了健康活潑可愛的女兒，明德夫婦也赴美前往探視，分享衷心企盼喜獲新生命的喜悅。



### 7月15日 聖采琪弦樂團 仲夏音樂饗宴

台中教區聖采琪弦樂團在音樂總監蔣宛瑾老師帶領下，於台中教育大學寶成廳舉辦仲夏音樂會，中分團的蔡綺與多位團員教友亦一同參與精湛演出。該團目前固定每週六下午在立德中心有超過 50 人參與練習。蔣老師企盼將來有機會能前進羅馬教廷演出，實踐音樂福傳的理想。



## 八月份

### 8月12日 靈修交談

出席:善瑜、靜芬、華珍、靚琦、梓棕、或璇、明室、巧玲、馨文、俊堯、漢璽、元駿、傳慧等 13 人

今年第 2 次的實體靈修交談，主持人善瑜事前準備詳盡並提供閱讀材料(歐晉德大哥，2009 第七屆總團大會談「基督服務團」的精神)，供團員們閱讀。月會當天分兩組進行，分別由善瑜與靜芬帶領，在三輪進行後，各組協調人總結分享如下:

- 1.善瑜：基督服務團的精神，是按天主的旨意，盡自己的一份力，關心四周的人。天主的旨意是什麼，會在適當的時機告訴我們。
- 2.靜芬：基督服務團的精神，是以基督為典範，以基督的心為心，領受基督的力量，學習耶穌的行為，犧牲自己服務周遭兄弟。因著共同理想，一起聆聽基督的召叫，善用每個人的才能，達成天主賦予的使命，改造我們的世界。

藉由家人們的熱情參與分享共融，大家體驗服務團以基督為首的「更」與「剛」精神，

並深刻感受到天主聖神透過小組成員的口，引導每個人獲得天主賜予不同的所需與恩寵。這次月會歡迎元駿回家及好久不見的馨文，感謝彧璇帶來父母烘焙的點心、俊堯親自製作的麵包及馨文的花蓮巧克力口味麻糬一起分享。



## 8月13日 聖母升天節獻唱

蔡綺帶領水滴堂聖詠團於聖母升天節獻唱「溫柔仁慈的大娘禮」，感謝聖母媽媽的陪伴、助佑與代禱。



## 九月份

### 9月9日 電影欣賞午茶時光

出席：漢璽、淑雯、善瑜、明室、馨文、元駿、黛麗等 7 人

此次月會由漢璽與淑雯共同主持，於上智社教研究院和團員們一起欣賞電影「依納爵·羅耀拉」的下午茶時光，雖然參與人數不多，但大家看後輕鬆盡興地分享影片帶來的個人省思與靈性收穫。



### 9月2日 探視術後出院的太長

夏太長於 8 月 16 日因心臟疾患手術，目前身體已逐漸康復中，請大家為其體力早日完全恢復祈禱。



## 9月6日 新梅姊與團員們靜山相聚

自美返台的新梅姊，在郝慧娟修女、區大哥與秀娟姊等人的陪同來到靜山，與李驊神父及中分團的家人們相聚。當天雖然不是假日，但卻有許多家人們：思伶、元駿、蔡綺、善瑜、南儀、黛麗、保堂、傳慧等陸續前來。多數團員雖然並不熟識新梅姊，但新梅姊的親切、熱情，感染了大夥，讓大家充滿喜悅的心情。

新梅姊此次靜山行，除了與團員家人們餐敘共融外，也至墓園為鄭爵銘神父獻花，並在神父靈前駐足許久，感念神父當年的教導與陪伴。





明室在台北開完會後特地開車南下，終於在最後一小時前趕到靜山，與久違的新梅姊相聚。

## 9月9日至9月16日 保堂、傳慧至馬來西亞參加普世夫婦懇談會亞洲會議

保堂、傳慧與嘉義嘉區的郭正利神父於9月9日至9月14日至馬來西亞吉隆坡參加第48屆普世夫婦懇談會(WWME)亞洲會議，會後至麻六甲(9月14日至16日)探訪聖母聖心會謝寶儀修女，並與當地家庭事工組教友們共融分享。

